

城区体育中考昨日开考

因下雨,今天的考试将推迟到下周



考生在参加测试。 记者 徐佳伟 摄

本报讯(记者 成良田) 昨日,今年城区体育中考在宁波四中和宁波第二技师学院两个考点同时进行。不过,因为中午下起了雨,昨日下午的测试将推迟到周三上午举行。而今天的测试也将推迟到周二。

本次考试为所有集中考试项目,包括必测项目中长跑,以及选测项目的50米、篮球运球投篮、掷实心球。游泳项目测试此前已经结束。

今年,中长跑、篮球运球投篮评分标准都提高了。中长跑项目,男生1000米满分标准从去年的3分40秒提高到3分25秒;女生800米满分标准则从3分20秒提高到3分10秒。篮球运球投篮项目,去年男生一组动作完成时间在24秒以内的可得满分,今年调至20秒;女生的满分标准则从去年的34秒调整到26秒。

昨天上午10点左右,在宁波四中考点,一组

女生800米跑完后,记者随机查看了10名考生的成绩,发现能拿满分的不多,有6名女生在8分及以下。当然,各校各组的成绩不尽相同。

宁波市教育局有关负责人说,其实今年的中长跑评分标准不能说是提高,而是恢复到“前几年体育中考的长跑标准”。恢复标准后,对学生体育锻炼有指导作用。

篮球运球投篮是选测项目中最受欢迎的,有7175人选考。现场的考务老师表示,汇总的统计数据尚未出来,但从现场记分看,篮球满分率有九成左右。

今年的3个选测项目中,选50米跑的只有1266人,人数最少。该项目拿满分相对也要难些。宁波四中考点一名老师介绍说,至上午11点,有50多人测试,拿到满分的只有一半左右。

我市要给古生物化石做个“身份证”

市民家有藏品 6月起可到市国土局登记鉴定



专家正在帮市民鉴定化石。记者 唐严 摄

本报讯(记者 鲁威 通讯员 庄芬芬) 5亿年前的三叶虫化石、2亿年前的贵州龙化石……昨天,在市国土局举办的“世界地球日”宣传活动中,市民看到了上百件来自全国各地的珍奇矿石。

此外,来自杭州等地的专家对宁波市民收藏的古生物化石进行了一次免费鉴定,其中不乏恐龙爪化石、螺类化石。

昨天数名市民前来请专家做古生物化石鉴定。市民张先生小心翼翼地从包里拿出一块包着数层报纸的化石。几名专家拿在手上仔细鉴定,表示这块化石是窃蛋龙的爪子。张先生表示,这是前几年从网上淘的,当时花了好几千元。

宁波市鄞州地质宝藏博物馆的负责人陈先生则带来了罕见的夜明珠,上亿年的三叶虫化石、贵州龙化石等,给市民欣赏。其中一颗手掌大小的夜明珠让人们惊叹不已。外表看上去和普通鹅卵石一样,不过放到室内关上灯后,石头上慢慢呈现出绿幽幽的光,甚是美丽。

市国土局地矿处的工作人员告诉记者,宁波地区曾是火山地带,以花岗岩、玄武岩等矿石为主,古生物化石保留下来的基本上很少。而在宁波周边,天台、金华等地挖掘到的古生物化石比较多。目前宁波市民收藏的珍贵古生物化石并不少,基本来自全国各地甚至国外。

“去年年底,浙江省统一启动重点古生物化石登记工作,这也是宁波第一次摸底古生物化石收藏情况。”市国土局地矿处工作人员表示,这次登记主要是为了给古生物化石做个“身份证”,跟化石通过何种途径得到无关。收藏者获得化石鉴定证书后,相关登记信息进入统一数据库,就可实现“依法登记、合法拥有”,今后古生物化石的持有、展示、交流都将更加便捷、规范。

据了解,我市古生物化石普查从去年底已经开始,主要包括已经命名的古生物化石属种的模式标本;保存完整或者较完整的古脊椎动物实体化石;大型的或者集中分布的高等植物化石、无脊椎动物化石,以及脊椎动物的蛋、足迹等遗迹化石等等。从今年6月份起,全市范围内具有化石藏品或展品的各类博物馆、博物院、陈列馆、高等院校等古生物化石收藏单位和其他单位、个人收藏的重点化石,都可拿到市国土局进行登记,古生物专家鉴定后将会出具古生物化石鉴定证书。

提醒

考务老师归纳了几个常见错误,考生可注意一下

“注意一下,等会起跑不是我喊‘跑’,而是这个机器发出‘嘀’的声音。”在宁波四中50米跑测试现场,考务老师在起跑线上提醒考生。

遗憾的是,仍有很多考生不习惯这个发令声,起跑时反应明显慢了半拍。

一名考务老师告诉记者,同学们平时训练时都是体育老师吹口哨,或者喊出“预备、跑”的方式,但是测试现场都是智能化考试器材,起跑发令声由设在起跑线上的一个机器发出,一些考生明显不适应,这也影响了部分学生的

发挥。

在中长跑项目上,几名考生跑步时绊倒了。考务人员提醒说,中长跑时除了要注意保持距离,考生在“超车”时不要挤在内侧,应该在外侧加速。内侧空间小,容易绊倒,超过内侧边沿则会被判犯规。

篮球运球投篮的考务人员也提到一个常见的错误:有的考生过于追求速度,运球上篮时太快而不够稳定,往往因为没投进球而影响了考试成绩。

寻找掉落的钥匙时 一女子坠入电梯井不幸身亡

本报讯(记者 马涛 通讯员 霍雨轩) 昨天上午9点多,江东沧海名苑B幢发生一起悲剧:一名女子在寻找掉落的钥匙时,从5楼坠入电梯井,经抢救无效死亡。事发时,其4岁的儿子就在一旁。

据小区物业主任杨女士说,出事女子姓谢,平时两人比较熟。昨天上午9点多,谢女士母子在杨主任的办公室玩,途中,谢女士要回4楼的家里拿东西,让杨主任帮着照看一下儿子,过一会儿就下来。不久谢女士折回来,说她在出电梯门时,从包里掏出的钥匙掉进了轿厢和电梯门的夹缝中,没了踪影。谢女士找杨主任帮忙找钥匙,杨主任就拿了电梯备用钥匙随她上楼。

杨主任说,她和谢女士母子在5楼出了电梯,她让电梯上行至6楼,随后用备用钥匙将5楼的电梯门打开,同时按住了电梯控制按钮,谢女士就在打开的电梯门中伸头去看。“我在按按钮的时候,还跟她说‘小心点’,谁知一回头人就不见了。”杨主任说,她当时问谢女士的儿子:“你妈妈呢?”男孩说“掉下去了”。

杨主任伸头一看,谢女士已经趴在了电梯井底部,一动不动,于是报了警。消防队员赶到将谢女士抬出时,发现其额头有明显伤痕和血迹,随后送往医院急救。记者随后从市六院了解到,谢女士因伤重经抢救无效死亡。

事件发生后,宁波市安监局人员也赶到现场,并已排除电梯故障的可能性。由于事发区域未在监控摄像头范围之内,没有拍到事情经过。目前,警方已介入调查此案。

皮肤瘙痒 徐大夫有办法

皮肤瘙痒,痒在表皮,根在内毒。如果把痒比做草,那么毒就是草的根,割草不除根,春风吹又生!【徐大夫止痒膏】不仅一抹止痒,还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气,或渗出珠状液体,或出现异味粘稠物,这些传统称为“体外排毒”。多年来,凡用过【徐大夫止痒膏】的人个个笑夸神奇。

【徐大夫止痒膏】老人小孩都能用,非常受欢迎。如果您是多年的过敏、皮炎、手足癣、头癣、皮癣、湿疹、荨麻疹、疥疮、带状疱疹、脚气、蚊虫叮咬、痔疮等引起的皮肤瘙痒,均可使用【徐大夫止痒膏】。

健康咨询:400-015-8115
【徐大夫止痒膏】2盒一复程,宁波信谊药店(解放南路55号外运大厦南100米)现已到货。免费邮寄,货到付款。订购地址发送短信 13758958115

耳鸣耳聋 来电申领

耳鸣俗称“闹聋”,感受可如蝉鸣,蟋蟀鸣,风雨声或哨铃声等,会引起失眠烦躁、忧虑抑郁;耳聋会使患者反应迟缓、行动不便,这些都给人们日常生活带来了诸多烦恼与不便。耳鸣耳聋、耳痒耳胀、耳背、听力下降、中耳炎?耳朵问题痛苦大!

由上海诺森生物推出的耳鸣耳聋新品【聪耳草】感恩回馈活动即日起启动,每天前100名打进电话,一次性订购2盒【聪耳草】免费申领一盒;【聪耳草】每天只需轻松抹一抹,省时、省事、省心!使用初期会明显感觉到耳内发凉,耳朵倍感轻松,轻微突发性耳鸣减轻【聪耳草】2盒一复程,上市以来非常受欢迎。来电申领:0571-85681789

申领条件:一次性订购2盒免费申领1盒。
申领地址:宁波宏昌参药店(解放南路311号)一复程2盒起送免费送货 货到付款 短信订购13860917811